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n ERDEM, “Yangına dayanıklı kapı konusunda zor günler geçiren 
sektör için tedarikte yaşanan zorluklar nedeniyle 2027 Nisan ayına 
kadar ek süre talebimizi ilettik. Çünkü 01 Nisan 2026 tarihine kadar 
herkes alelacele kapı tedarik ederken fiyatlar da adeta uçuşa geçti. 
Bu bakımdan ilave süre talep ettik. Ancak işletmelerin en kısa süre 
içinde yangın önlemleri almalarını da önemli buluyoruz” dedi. n 4’TE 
 

KAPI KRİZİ  
BÜYÜYOR

Otel işletmecileri, zorunlu yangın önlemleri için ek süre istiyor 

Kartalkaya’daki yangın faciası sonrasında otellere getirilen yangına dayanıklı 
kapı zorunluluğu, krize dönüştü. Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Eray 
Erdem, “Tanınan sürenin dolacağı Nisan ayına kadar herkes alelacele kapı 
tedarik ederken fiyatlar da uçuşa geçti. Sürenin uzatılmasını istiyoruz” dedi
                                        ERTELENMESİNİ İSTİYORLAR 

n ALANYA Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray Erdem, 
ALTİD Başkanı Cem Özcan ve ALTSO Yönetim Kurulu Üyesi Hasan 
Yeniacun, otellerde yangın yönetmeliği konusunda Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği (TOBB) Merkezinde gerçekleşen toplantıya ka-
tıldılar. Erdem, otelcilere yangına dayanıklı kapı konusunda tanınan 
sürenin 2027 Nisan ayına ertelenmesi talebinde bulundu. 

KAPI FİYATLARI UÇUŞA GEÇTİ 

n ANTALYA’da madde bağımlılığı 
ve uyuşturucu satışıyla mücadelede 
adı sıkça anılan Yeşildere (Zeytin-
köy) Mahallesi’nde güvenlik önlem-
leri daha da artırıldı. Çevik Kuvvet 
ekipleri ve bekçiler sokaklarda yaya 
devriyesi yapıyor.  n 3’TE 

ZEYTİNKÖY’DE
YENİ DÖNEM

                    

n KEPEZ Belediyesi’nin ‘Anında 
Çözüm Ekibi, 629 bin nüfuslu ilçenin 
68 mahallesine hızlı ve etkili hizmet 
sunuyor. İlçe sakinleri karşılaştıkları 
olumsuzlukları çekiyor, yazıyor, gön-
deriyor. Belediye ekipleri ise gelen ta-
lepleri çözüme kavuşturuyor. n 4’TE 

ANINDA ÇÖZÜM 
EKIBI IŞ BAŞINDA

                    

n MURATPAŞA Belediyesi 
Çifte Kuyular Yaşlı Evi 
üyelerinin ördükleri rengâ-
renk atkı, bere ve kazak-
larla; Çocuk Esirgeme 
Kurumu’ndaki miniklerin 
içi ısınacak.  n 8’DE 

ÇIFTE KUYULAR’DA
IÇLERI ISITAN PROJE

n TURIZMCI Recep Yavuz, Ulus-
lararası Araştırma Şirketi Euromoni-
tor’un destinasyon listesine Türki-
ye’den girebilen tek kentin Antalya 
olduğuna dikkat çekti. Yavuz, bu 
listenin turizm dünyasının ilgisini 
buraya çekerek sürdürülebilir bir 
turizm anlayışını yerleştirmeye 
çalıştığını belirtti. n 8’DE  

DÜNYA BEŞİNCİSİYİZ
ANTALYA, IDDIALI TURIZM KENTLERI ARASINDAKI YERINI ALDI 

Antalya, Euromonitor’un 2025 yılı için hazırladığı ‘Dünyanın En 
İyi 10 Turizm Destinasyonu’ listesinde 5’inci sırada yer aldı.

ÖNEMLİ BİR BAŞARI 

n BÜYÜKŞEHIR’I 
yönelik operasyonda tutuk-
lanan Muhittin Böcek ile 
6 ismin ek savcılık ifade-
lerinin alınacağı ardından 
iddianamenin tamamlana-
cağı öğrenildi. n 5’TE 

İddianame 
hazırlığı

MASALLARIN 
PINARI

n MASAL, içtiğiniz sudan 
yediğiniz ekmeğe, daldaki 
kuştan deredeki taşa kadar 

yaşamın her zerresine işle-
yen ve sürekliliği besleyen 
bir pınardır. n 5’TE 

n DAYISI İlhan Sönmez ile 
ailesi arasındaki husumetin sona 
erdirilmesi için yapacakları top-
lantıya hazırlanan Deniz Şişman 
(39), ofisini basan dayısı tarafın-
dan silahla vurularak öldürüldü. 
Yine dayısı tarafından vurulan 
ve yaralı olarak kurtulan diğer 
yeğen Mehmet Şişman olayın 
detaylarını anlattı. n 5’TE  

KATLİAM PUSUSU 

n AKSU’daki Kundu turizm merkezin-
den ile kent merkezine toplu ulaşımı ağla-
yan LC07 hattında güzergâh değişikliğine 
gidildi. Değişiklik ile birlikte bir mahalle-
nin ulaşım sorunu giderildi. n 6’DA

Ulaşım müjdesi 

n ALANYASPOR, 
Ziraat Türkiye 

Kupası A Grubu 
ilk maçında bugün 

Trabzonspor ile 
karşı karşıya 
gelecek. Lig-

deki 19 maç ve 
kupada oynanan 2 
karşılaşmada her 
iki takımın da 8’er 
galibiyeti bulunu-
yor. 5 müsabaka 
ise beraberlikle 

sonuçlandı. n 7’DE 

Zorlu 
deplasman

n Konyaaltı Beledi-
yesi, uzmanların iklim 
değişikliğine yönelik 

uyarıları doğrultusunda 
çevreci ve sürdürülebilir 

uygulamalarını haya-
ta geçirmeye devam 

ediyor.  n 4’TE 

ÇEVRECİ
DEĞİŞİM

TRAFIK GÜVENLIĞI 
EĞITIMI VERILDI 8

SOKAKLARDA DEVRİYE
TALEPLERE HIZLI CEVAP
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HABER

Akdeniz Üniversitesi Bilim 
iletişimi Ofisi ve Bilim 
İletişimi Topluluğu tarafın-
dan üçüncüsü düzenlenen 
Bilim Kafe etkinliğinde 

iklim krizi konuşuldu Yoğun ilgi gören 
etkinlikte, iklim değişikliğinin nedenleri, 
etkileri ve çözüm yolları konuşuldu. Ak-
deniz Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Memduh Sami Taner’in modera-
törlüğünde gerçekleşen etkinlikte, Doç. 
Dr. Ceren Uysal Oğuz, Doç. Dr. Güray 
Doğan ve Doç. Dr. Senem Atvur iklim 
krizi hakkında bilgiler aktararak katılım-
cılardan gelen soruları yanıtladı. 

BİLİMSEL VE DOĞRU BİLGİ 
Etkinliğin açılış konuşmasını yapan 
Akdeniz Üniversitesi Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Şükrü Özen, üniversitelerin 
toplumsal sorumluluklarına dikkat çek-
ti. Prof. Dr. Şükrü Özen, “Ulu Önder 
Atatürk’ün bize gösterdiği yol akıl yolu, 
bilim yoludur. Biz de bu yolu takip 
ederek karşımıza çıkan tüm problem-
lerin çözümünde bilimin rehberliğinde 
hareket edeceğiz. Bu tür platformlarla 
da bunları sizlerle paylaşacağız.” dedi.  
Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi 
Dekanı ve Bilim İletişimi Ofisi Ko-
ordinatörü Prof. Dr. Seçil Deren Van 
HetHof ise “Sosyal medyada çok fazla 
dezenformasyon ve misenformasyon 
var. Amacımız sosyal medyada dolaşan 
karamsar, yanlış bilgilerin önüne geç-
mek. Bugün aramızda bilim insanları 
var. Onlara iklim krizi ile ilgili doğ-
ruları, yanlışları, merak ettiklerimizi, 
çözüm için ne yapılabileceğini sormak 
için buradayız.” diye konuştu. 

İKLİM KRİZİ UZMANLAR TARAFINDAN 
ELE ALINDI
Etkinliğin moderatörlüğünü üstlenen 
Prof. Dr. Memduh Sami Taner Bilim 
Kafe etkinliğinin bilimsel bilgiye 
dayalı, somut ve güncel sorulara yanıt 
arayan bir platform olduğunu söyledi. 
Bilim Kafe’de çevreye dair bugün en 
güncel ve kritik sorunlardan biri olan 

iklim krizinde durum nedir, neler yapıl-
malı konu başlıklarının konuşulacağını 
belirten Prof. Dr. Taner, sözü alanların-
da uzman olan Doç. Dr. Ceren Uysal 
Oğuz, Doç. Dr. Güray Doğan ve Doç. 
Dr. Senem Atvur’a bıraktı.

YEŞİL BECERİ ÇAĞRISI
Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Güray Doğan, konuş-
masında iklim krizinin ne olduğu, ne 
gibi etkileri olduğu, iklimde, çevrede 
geçmişten günümüze gelen değişimi ve 
tarihsel süreci anlattı. Konuşmasında 
her bir bireyin yeşil beceri geliştirme-
sinin öneminden bahseden Doç. Dr. 
Güray Doğan, “Su ayak izini, karbon 
ayak izini ya da toksikoloji ayak izini 
düşürebileceğin herhangi bir faaliyet 
geliştirebiliyorsan buna yeşil beceri 
denir. Dolayısıyla çalıştığınız alan ne 
olursa olsun yeşil beceriye nasıl sahip 
olunur, bunun yolunun aranması gere-
kiyor.” dedi. Aldığınız şeyin karbon ve 
su ayak izini sorgulayın diyen Doç. Dr. 
Güray Doğan, bireylerin satın alma ka-
rarlarıyla küresel sürece doğrudan etki 
edebileceğini belirterek, karbon ayak 
izi ne, su ayak izi ne diye sorgulamayı, 
soru sormayı alışkanlık haline getirme 
önerisinde bulundu. Doğan, bu çağrıyla, 
tüketicilerin bir ürünün üretim, taşıma 
ve imha süreçlerinde doğaya ne kadar 

zarar verdiğini bilerek, daha bilinçli ve 
sorumlu tercihler yapmasının önemini 
vurguladı.

ANTALYA BU SÜRECİN ODAĞINDA
Doç. Dr. Ceren Uysal Oğuz, iklim krizi-
nin ciddiyetini vurgulayarak, acil eylem 
çağrısında bulundu.  İklim krizinin her 
boyutuyla ele alınması gerektiğini be-
lirten Oğuz, “Tarım en çok etkilenecek 
olan sektörlerden birisi. Yine peşi sıra 
gelecek olan gıda krizinden bahsetmek 
zorundayız bu çok önemli. Hele de An-
talya gibi bir kentte yaşıyorsak. Şiddet-
li, aşırı hava olaylarını görüyoruz. Aşırı 
yağışlar, fırtınalar ortamı var. Öte yanda 
kentin bir ilçesini hortum vururken 
başka bir ilçesinde kuraklık olabiliyor. 
Bu sefer hayvancılık ve tarım zarar 
görmeye başlıyor. Antalya bunun tam 
da aslında odağında. Bu açıdan bence 
bu tür etkinlikler çok önemli. Üniver-
sitemiz, belediyeler, bakanlık temsilci-
leri ve ilgili tüm kurumlarla bu sürece 
çözüm yolu bulmamız gerekiyor.” dedi.

SU KRİZİNE DİKKAT ÇEKTİ
İklim krizinin olumsuz etkilerinden 
biri olan su krizine değinen Doç. Dr. 
Senem Atvurda  suyun insan haya-
tından ekonomiye her şeyi etkileyen 
sürecin başlangıcı olduğunu söyleyerek, 
yalnızca hayatta kalmak için değil, 

modern yaşamın tüm gereklilikleri 
için vazgeçilmez olduğunu vurgula-
dı. Doç. Dr. Atvur; “Su çok kritik bir 
nokta çünkü su yaşamın temeli. Tarım 
ve gıda için, sanayi faaliyetleri ve en 
önemlisi sağlık için suya ihtiyaç var.” 
dedi. Doç. Dr. Atvur, su kaynaklarının 
sürdürülebilir yönetimi ve kuraklıkla 
mücadele konusunda acil ve bütünleş-
miş politikalar geliştirilmesi gerektiğini 
vurguladı.Etkinlik, özellikle gençlerin 
ve çevre bilincine sahip vatandaşların 
yoğun katılımıyla gerçekleşti. Soru-ce-
vap bölümünde, uzmanlar katılımcıların 
merak ettiği, yerel yönetimlerin alması 
gereken önlemlerden, sürdürülebilir 
yaşam pratiklerine kadar pek çok konu-
daki sorularını yanıtladı.

TEŞEKKÜR VE ATA TOHUM TAKDİMİ
Konuşmaların ardından, etkinliğe 
katkılarından dolayı Moderatör Prof. 
Dr. Memduh Sami Taner ile konuşma-
cılar Doç. Dr. Ceren Uysal Oğuz, Doç. 
Dr. Güray Doğan ve Doç. Dr. Senem 
Atvur’a teşekkür belgeleri takdim 
edildi.Akdeniz Üniversitesi Genç Tema 
Topluluğu, Antalya Çevre Mühendisleri 
Odası ve Ata Tohum Takası Derneğinin 
de destekleri ile düzenlenen etkinliğin 
sonunda Ata Tohum Takası Derneği 
tarafından katılımcılara çeşitli tohumlar 
dağıtıldı. n DHA 

İKLİM KRİZİNE KARŞI 
BİRLİKTE MÜCADELE
“İklim Krizi” konulu Bilim Kafe etkinliği Antalya Bilim Merkezi’nde gerçekleştirildi. Doç. Dr. Ceren 
Uysal Oğuz, “Antalya’da bir ilçeyli hortum vururken başka bir ilçesinde kuraklık olabiliyor. Üni-
versitemiz, belediyeler, bakanlık temsilcileri bu sürece çözüm yolu bulmamız gerekiyor” dedi.

Bu yıl Antalya genelinde yürütü-
len 12-18 Aralık Yerli Malı Hafta-
sı etkinliklerinin teması ‘Coğrafi 
İşaretli Ürünler ve Antalya’nın 
Yerel Değerleri’ olarak belir-
lendi. Bu kapsamda Muratpaşa 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
Ramazan- Hatice Savaş Özel Eği-
tim Uygulama Okulu Müdürlüğü 
iş birliğinde ‘Senin Sunumunla 
Senin İçeceğin’ etkinliği düzen-
lendi.Ramazan Hatice Savaş Özel 
Eğitim Uygulama Okulu’nda 
gerçekleştirilen etkinliğe; Murat-
paşa İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Mustafa Coşkunsu, İlçe Milli Eği-
tim Şube Müdürü Osman Murat 
Mimaroğlu, öğretmenler, veliler 
ve öğrenciler katıldı. Etkinlikte, 
coğrafi işaretli ürünler ve yerel 
değerler temel alınarak hazırlanan 
içecek sunumları tanıtıldı.

DEĞERLERİ GELECEĞE TAŞIMAK İÇİN 
Etkinlik, okulun Gıda Teknolo-
jisi- Yiyecek İçecek Hazırlama 
Atölyesi Öğretmeni Ayşe Erdoğan 
Akdoğan tarafından hazırlandı. 
Okul Müdürü Davut Yıldız, etkin-

liğin amacının coğrafi işaretli 
yöresel lezzetleri öğrencilere 
tanıtmak, bu değerleri gelecek 
nesillere aktarmak, öğrencilerin 
yeteneklerini keşfetmelerine im-
kan sağlamak ve tatlar üzerinden 
yeni bakış açıları kazandırmak 
olduğunu söyledi. 
Etkinlikte konuşan İlçe Milli Eği-

tim Müdürü Mustafa Coşkunsu, 
coğrafi işaretli ürünlerin korun-
masının yerel ekonomiye katkı 
sunacağını, aynı zamanda doğal 
ürünlerle beslenen daha sağlıklı 
nesiller yetişeceğini, öğrencilerin 
de bu sürece aktif rol almasının 
eğitim açısından büyük değer 
taşıdığını ifade etti. n DHA 

Coğrafi işaretli ürünler artıyor
Bu yıl ki Yerli Malı Haftası etkinlikleri, Anta-
ya Valisi Hulusi Şahin'in başlattığı 'Coğrafi 
İşaretler Seferberliği' kapsamında gerçekleş-
tiriliyor. Ramazan- Hatice Savaş Özel Eğitim 
Uygulama Okulu'nda düzenlenen özel  prog-
ramda da coğrafi işaretli ürünler tanıtıldı.

BURDUR’un tek kadın değirmen işletme-
cisi Hasibe Yer (45), babasından öğrendiği 
mesleği 15 yıldır severek yapıyor. Zafer 
Mahallesi Karasenir Caddesi’nde yaklaşık 
25 yıl önce babasının devraldığı değirme-
ni 15 yıldır kendi işleten evli ve 2 çocuk 
annesi Hasibe Yer, haftanın 6 günü mesai 
yapıyor. Kışlık bulgur, tarhana ve salça 
yapacakların uğrak yeri olan değirmende 
saatlerce çalışan Anadolu Üniversitesi 
Açıköğretim Fakültesi İşletme Bölümü 
mezunu Hasibe Yer, “Ortaokul öğrenci-
siyken babama yardım için geliyordum. 
Babama çırak oldum, öğrenmek istedim, 
öğrendim. Daha sonra babamla beraber 
çalışmaya başladım. Babamın yaşlanma-
sıyla 15 yıldır kendim çalışıyorum” diye 
konuştu.

EV YAPIMI ÜRÜNLER 
İşini severek yaptığını anlatan Yer, şunları 
söyledi: “Değirmencilik kadın için zor iş, 
ağır çuvalları kaldırıyoruz, toz, gürültü çok 
oluyor ama severek yapıyorum. Amacım, 
insanların kendi üretebilmesi, hazır gıdaya 
yönelmemesi. Yapabildiğim sürece mesle-
ğimi sürdüreceğim. Ağustos, eylül, ekim 
en yoğun aylar. Kışın da bulgur, tarhana, 
salça yapıyorum. 
Bulguru öğütüp, savurup tertemiz hale 
getiriyorum, müşterilerim sadece evine 
götürüp kurutuyor. Eskiden nenelerimiz, 
annelerimiz, bulguru rüzgar estiğinde 
eleklerle savururdu. Şimdi biz bunu maki-
nede yapıyoruz. Makine savuruyor, eliyor. 
Kadınlar için büyük kolaylık.”  n DHA

Babadan yadigar 
ekmek teknesi

Kumluca’da Karşıyaka ve Kum ma-
hallelerinden geçen Üleşik Deresi’nin 
denizle buluşarak seralara zarar vermesini 
önleyecek DSİ projesinde son aşamaya 
geçildi. 5 bin 625 metre uzunluğundaki 
Üleşik Deresi’nin taş kaplama ve kanal 
içine alınmasını içeren proje kapsamında 
5 bin 225 metre tamamlandı. Derenin de-
nizle buluşacağı 400 metrelik alanın da taş 
kaplama kanalının yapım işi DSİ tarafın-
dan özel bir firmaya ihale edildi. DSİ’den 
alınan bilgiye göre, Üleşik Deresi’nin 400 
metrelik bölümü 14 metre genişliğinde 4 
metre derinliğinde olacak. Taş kaplama 
olacak derenin her iki tarafında da yürüme 
yolları olacak. Yolun dere tarafı korkuluk 
kaplama olacak. Çalışmalar 2026 yılı 
sonuna kadar tamamlanacak. 400 metre-
lik alanda uygulanacak proje 400 milyon 
TL’ye ihale edildi. n DHA 

Denizle buluşacak

Manavgat İlçe Müftülüğü ve Türkiye 
Diyanet Vakfı Manavgat Şubesi tarafından, 
Türkiye Diyanet Vakfı’nın (TDV) kurulu-
şunun 50. yılı nedeniyle, vakfın hizmet ve 
faaliyetlerinin tanıtıldığı “Dünyaya Açılan 
Merhamet Eli: Türkiye Diyanet Vakfı” 
konulu konferans programı düzenlendi. 
Manavgat Müftülüğü Konferans Salonu’nda 
düzenlenen ve Evrenseki Mahallesi Zekiye 
Öz Hatun Camii İmam Hatibimiz Salih 
Taşdemir’in Kur’an-ı Kerim tilavetiyle 
başlayan program kadınlar tarafından yoğun 
ilgiyle karşılandı. Program kapsamında 
selamlama konuşması yapan Manavgat İlçe 
Müftüsü ve TDV Manavgat Şube Başkanı 
Abdullah Eroğlu, Türkiye Diyanet Vakfı’nın 
13 Mart 1975 tarihinde, Diyanet İşleri Baş-
kanlığı’nın çalışmalarına destek olmak, İs-
lam’ın doğru anlaşılmasını sağlamak ve din 
hizmetlerini üstlenecek bir nesil yetiştirmek 
amacıyla kurulduğunu belirtti. n İHA 

50. yıl sevinci
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UETS: 15012-10771-03778

Muratpaşa ilçesine bağlı 
Yeşildere Mahallesi’nde 
uyuşturucu kullanımını 
ve satışını tamamen or-

tadan kaldırmayı hedefleyen emniyet 
birimleri, uzun süredir planlanan yeni 
uygulamaları hayata geçirdi. Bu kap-
samda mahallede asayişin sağlanması 
ve denetimlerin daha etkin yürütülme-
si amacıyla bir süre önce mobil polis 
karakolu konuşlandırıldı. 

MERKEZDEN OPERASYON
Özel Hareket polisleri de karakol ve 
çevresinde gece gündüz görev alarak 
kuş dahi uçmasına izin vermiyor.Mo-
bil karakol sayesinde operasyonların 
merkezden yönetildiği, ihbarlara daha 
kısa sürede müdahale edildiği bildi-
rildi.Göreve kısa süre önce başlayan 
Antalya İl Emniyet Müdürü Dr. Sabit 
Akın Zaimoğlu’nun, kentin güvenlik 
öncelikleri arasında Yeşildere Mahal-
lesi’ni ilk sıraya aldığı belirtildi. 

ARALIKSIZ MÜCADELE
Zaimoğlu’nun talimatları doğrultu-

sunda mahalleye her hafta çok sayıda 
polis sevk edilirken, uyuşturucu 
satıcılarına yönelik operasyonların da 
aralıksız sürdüğü kaydedildi.İl Emni-
yet Müdürü Zaimoğlu’nun mahallede 

yaptığı ziyaretlerde vatandaşlarla 
bir araya gelerek sorun ve talepleri 
dinlediği, sahada görev yapan polis 
ekiplerinden yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldığı öğrenildi. 

ÇEVİK KUVVET SAHADA
Denetimlerin sadece belirli saatlerle 
sınırlı kalmadığı, gece ve gündüz saat 
fark etmeksizin devam ettiği ifade 
edildi. Kent merkezinde başarılı Em-
niyet Müdürü Orhan Çevik zamanın-
da uygulanan yaya devriye modeli bu 
kez Yeşildere Mahallesi’nde hayata 
geçirildi. Sabah erken saatlerde göre-
ve başlayan 4 ve 5 kişilik Çevik Kuv-
vet ekipleri, sokak aralarında ve köşe 
başlarında devriye atmaya başladı. 

KISA SÜREDE YAKALANIYORLAR
Ekiplerin, asayiş uygulamalarının 
yanı sıra Genel Bilgi Taraması (GBT) 
yaptığı, şüpheli şahısların anında tes-
pit edilerek gerekli işlemlerin uygu-
landığı bildirildi.Son günlerde yapılan 
operasyonlarda çok sayıda şüphelinin 
gözaltına alındığı, uyuşturucu madde 
ve suç unsurlarının ele geçirildiği 
öğrenilirken, mahalle sakinleri alınan 
önlemlerden memnuniyet duyduk-
larını ifade etti. n ERTUĞRUL 
GÜN-ÖZEL HABER

ZEYTİNKÖY’DE
YENİ DÖNEM

HER SOKAK BAŞINDA POLIS DEVRIYE GÖREVI YAPIYOR

Antalya’da madde ba-
ğımlılığı ve uyuşturucu 

satışıyla mücadelede 
adı sıkça anılan Ye-
şildere (Zeytinköy) 

Mahallesi’nde güven-
lik önlemleri daha 
da artırıldı. Çevik 

Kuvvet ekipleri ve 
bekçiler sokaklar-
da yaya devriyesi 

yapıyor.

Olay, 9 Mart’ta saat 21.30 sıralarında 
Kepez ilçesi Gazi Mahallesi’ndeki 
bir apartmanda meydana geldi. Özel 
hastanede hemşire olarak çalışan 2 
aylık evli Halit Can ve Sevcan Demir 
Sakman çifti, öğle saatlerinde maddi 
sorunlar nedeniyle tartıştı. Halit Can 
Sakman, akşam eve geldiğinde yine 
tartışma çıktı. Sakman, kendisine 
bıçakla saldırdığını öne sürdüğü eşi 
Sevcan’a satırla vurdu. Komşuların 
ihbarı üzerine gelen polis, Sevcan De-
mir Sakman’ı karnında ve boğazında 
kesilerle yerde hareketsiz buldu. 
Ekiplerin yaptığı kontrolde Sevcan 

Demir Sakman’ın hayatını kaybettiği 
belirlendi. Halit Can Sakman’ın eşini 
öldürdüğü ve satırı boğazının üzerine 
bıraktığı tespit edildi.

‘EŞİ KASTEN ÖLDÜRME’ SUÇUNDAN 
TUTUKLANDI
Boynunda ve elinde kesikler bulunan 
Sakman hastaneye götürüldü. Evde 
yapılan incelemede biri sapı kırık, 2 
bıçak bulundu. Adliyeye sevk edilen 
Halit Can Sakman, ‘Eşi kasten öldür-
me’ suçundan tutuklandı. Ayrıca, Sak-
man’a bir süre önce kişilik bozukluğu 
teşhisi konulduğu, psikolojik tedavi 

gördüğü ve ilaç 
kullandığı öğrenil-
di. Sevcan Demir 
Sakman, mem-
leketi Hatay’da 
toprağa verildi.
Antalya Cumhu-
riyet Başsavcılığı 
tarafından hazırla-
nan iddianamede, 
eşi Sevcan Demir 
Sakman’ı bıçak 
ve satırla öldüren 
tutuklu sanık Halit 
Can Sakman hak-
kında, ‘Canavarca 
hisle eşe karşı kas-

ten öldürme’ suçundan ağırlaştırılmış 
ömür boyu hapis cezası istendi.

AKLİ DENGESİ YERİNDE ÇIKTI
Tutuklu sanık Halit Can Sakman’ın 
6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
yargılamasına devam edildi. Sanık 
Sakman’ın, İstanbul Adli Tıp 4’üncü 
İhtisas Kurulu’nda yapılan muaye-
nede akli dengesinin yerinde, cezai 
ehliyetinin tam olduğu belirlendi. 
Halit Can Sakman da “Cezai ehliyet 
raporuna bir diyeceğim yoktur. Akli 
dengem yerindedir” dedi.

GÜN YÜZÜ GÖRMESİN İSTİYORUM’
Maktulün annesi Havva Günay, “Sa-
nığın ağırlaştırılmış müebbet almasını 
istiyorum. Gün yüzü görmeyerek, 
başka kimseye zarar vermemesini 
istiyorum” dedi.Kızının ölümünü haz-
medemediğini belirten Güney Demir 
ise “Sanığın en ağır şekilde cezalan-
dırılmasını istiyorum” diye konuştu.
Duruşma savcısı mütalaada, sanığın 
birden fazla kesiyle ‘Canavarca hisle 
eziyet çektirerek’, ‘Eşe ve kadına kar-
şı öldürme’ suçundan ağırlaştırılmış 
ömür boyu hapis cezasıyla talep etti.

SANIKTAN ‘PİŞMANIM’ SAVUNMASI
Savunmasında cinayeti planlama-
dığını iddia eden sanık Sakman, 

“Biz Sevcan ile evlenmeden önce 
de birlikte yaşıyorduk. Kamerada 
göründüğü gibi çok yalvardım. Ben 
aldığım maaşın tamamını Sevcan’a 
atıyordum. Kendime hiçbir şey 
alamıyordum. Kendimi çok baskı 
altında hissediyordum. Bu şekilde 
olay gelişti. Pişmanım. Beraatimi ve 
tahliyemi talep ediyorum” ifadelerini 
kullandı. n DHA 

SAVCI, HEMŞIRE EŞINI SATIRLA ÖLDÜREN SANIK IÇIN SAVCILIK MÜTALAASI HAZIRLANDI

ÖMÜR BOYU İSTENDİ 
ANTALYA’da kendisi gibi hemşire olan eşi Sevcan Demir Sakman’ı (26) satırla öldüren Halit Can Sakman’ın (26) 
tutuklu yargılandığı davada mütalaasını veren savcı, sanık için ağırlaştırılmış ömür boyu hapis cezası istedi.

Serik ilçesinde ticari taksi ile kamyonetin çarpış-
tığı trafik kazasında 2 kişi yaralandı.   Kaza, saat 
20.00 sıralarında Antalya-Alanya D400 kara-
yolu Orta Mahalle Gedik Kavşağı yakınlarında 
meydana geldi. Sürücüsü henüz öğrenilemeyen 
07 YPT 83 plakalı ticari taksi, aynı istikamette 
seyir halinde olan Okan B. idaresindeki 07 EAB 
65 plakalı kamyonetle çarpıştı. Çarpışmanın et-
kisiyle yan yatarak refüjdeki demir korkuluklara 
çarpan kamyonetteki sürücü Okan Biber ile Ab-
dülkadir A. yaralandı. İhbar üzerine olay yerine 
sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. Kendi 
imkânlarıyla araçtan çıkan yaralılar, olay yerinde 
yapılan ilk müdahalenin ardından ambulansla 
Serik Devlet Hastanesine sevk edildi. Yaralıların 
sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. n İHA 
 

Kaza sonucunda
refüje savruldu

Gazipaşa ilçesinde serasının yanındaki 7 metre-
lik duvardan düşen çiftçi yaralandı. Düşmenin 
etkisiyle ayağı kırılarak bulunduğu yerde mahsur 
kalan çiftçiyi itfaiye ekipleri kurtardı.  Olay, Ko-
rubaşı Mahallesi Sarı Ağaç mevkiinde saat 17.00 
sıralarında yaşandı. Edinilen bilgilere göre, böl-
gede çiftçilik yaptığı öğrenilen Mehmet Emin Ş., 
serasının yanındaki yaklaşık 7 metrelik duvardan 
düşerek yaralandı. Düşmenin etkisiyle ayağı 
kırılan çiftçi, bulunduğu yerde mahsur kaldı. Du-
rumu fark eden vatandaşların ihbarı üzerine olay 
yerine itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Antalya Büyükşehir Belediyesi itfaiye 
ekiplerinin çalışmasıyla düştüğü yerden kurta-
rılan yaralı, sağlık ekiplerine teslim edildi. İlk 
müdahalesi olay yerinde yapılan Mehmet Emin 
Ş., ambulansla Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne 
kaldırılarak tedavi altına alındı. n İHA 
  

Duvardan düştü
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Alanya Ticaret ve Sanayi Odası 
(ALTSO) Başkanı Eray Erdem, 
ALTİD Başkanı Cem Özcan 
ve ALTSO Yönetim Kurulu 

Üyesi Hasan Yeniacun, otellerde yangın 
yönetmeliği konusunda Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği (TOBB) Merkezinde 
gerçekleşen toplantıya katıldı. . Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, 
Mesleki Hizmetler Genel Müdürü Banu 
Aslan başkanlığındaki toplantıda konuşan 
ALTSO Başkanı Erdem, yangına daya-
nıklı kapı konusunda sürenin 2027 Nisan 
ayına ertelenmesi talebinde bulundu. 

FİYATLAR UÇUŞA GEÇTİ 
Can güvenliğine sektörün de en az 
bakanlık kadar öncelik verdiğini vur-

gulayan ALTSO Başkanı Erdem açıkla-
masında bu yönetmeliğin aynı zamanda 
bölgenin gerçeklerine uygun bir şekilde 
hayata geçirilmesinin de önemle üzerinde 
durdu. Erdem, “Yangına dayanıklı kapı 
konusunda zor günler geçiren sektör için 
tedarikte yaşanan zorluklar nedeniyle 
2027 Nisan ayına kadar ek süre talebimi-
zi ilettik. Çünkü 01 Nisan 2026 tarihine 
kadar herkes alelacele kapı tedarik eder-
ken fiyatlar da adeta uçuşa geçti. Zaman 
kısıtlı olunca maalesef fiyat dengeleri 
bozuluyor. Bu bakımdan ilave süre talep 
ettik. Ancak her şeye karşın tedarik yapa-
bilen işletmelerin belirlenen süreye kadar 
işlerini bitirmesini de önemli buluyoruz” 
diye konuştu. n İHA 

KAPI KRİZİ 
BÜYÜYOR

OTEL IŞLETMECILERI, ZORUNLU YANGIN 
ÖNLEMLERI  IÇIN EK SÜRE ISTIYOR

Kartalkaya’daki yangın facia-
sı sonrasında otellere getirilen 

yangına dayanıklı kapı zorunlu-
luğu, krize dönüştü. Alanya Tica-
ret ve Sanayi Odası Başkanı Eray 

Erdem, “Tanınan sürenin dola-
cağı Nisan ayına kadar herkes 
alelacele kapı tedarik ederken 

fiyatlar da uçuşa geçti. Sürenin 
uzatılmasını istiyoruz” dedi

Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz döneminin çözüm 
odaklı ve katılımcı yönetim 
anlayışını ortaya koyan hizmet 
anlayışı, ilçedeki istek, talep ve 
önerilere anında yanıt vererek 
halkın yaşam kalitesini artırıyor. 
Vatandaşların bildirdiği sorunlar, 

Anında Çözüm Ekibi tarafından 
hızlıca değerlendirilip, çözüme 
kavuşturuluyor. Kepez Belediye-
si’nin “Çek, Yaz, Gönder- Kepez’i 
Sen Yönet” projesiyle, ilçedeki 68 
mahallenin sorunları vatandaşlar 
tarafından anında belediyeye 
iletiliyor. Haftanın 7 günü, 24 
saat görev başında olan ve var-
diya sistemiyle halkın hizmetine 
koşan ‘Anında Çözüm Ekibi, 
bildirilen sorunları büyük ya da 
küçük ayrımı yapmadan hızlıca 
müdahale ediyor. 

BORDÜR VE KALDIRIM TAŞLARI 
ONARILDI 
Hizmette sınır tanımayan Kepez 
Belediyesi’nin Anında Çözüm 
Ekibi, Barış Mahallesi’nde vatan-

daşlar tarafından bildirilen kırık 
bordür taşlarına da anında müda-
hale etti. İhbar üzerine mahalleye 
giden ekipler, önce kaldırım 
taşlarını yeniden düzenledi, ar-
dından kırılan bordür taşlarını da 
yeniledi. Böylece engelli bireyler, 
yayalar ve bebek arabasıyla geçiş 
yapan vatandaşlar için kaldırım, 
sürücüler içinde yol güvenli hale 
getirildi.  

HALKIMIZIN TALEPLERİ 
ÖNCELİĞİMİZ 
Anında Çözüm Ekibi’nin 7 gün 
24 saat görev başında olduğunu 
belirten Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, “Halkımızın 
sorunlarını görmek ve çözmek 
bizim önceliğimizdir. Anında 
Çözüm Ekibimiz ile ilçemizin 68 
mahallesindeki her soruna anında 
müdahale ediyoruz.  Ekip arka-
daşlarımı bu özverili ve hızlı hiz-

metlerinden dolayı kutluyorum. 
Vatandaşlarımızın yaşam kalite-
sini artırmak için çalışıyoruz ve 
çalışmaya devam edeceğiz” dedi.
Kepez’de vatandaşlar WhatsApp 
ihbar hattı 0 555 024 07 07 
veya Kepez İletişim Merkezi 
444 6 007 üzerinden her türlü 
taleplerini Kepez Belediyesi’ne 
kolayca ulaştırabiliyor. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ

Anında Çözüm Ekibi iş başında
Kepez Belediyesi’nin ‘Anında 
Çözüm Ekibi, 629 bin nü-
fuslu ilçenin 68 mahallesine 
hızlı ve etkili hizmet sunuyor. 
İlçe sakinleri karşılaştıkla-
rı olumsuzlukları çekiyor, 
yazıyor, gönderiyor. Belediye 
ekipleri ise gelen talepleri 
çözüme kavuşturuyor. 

Konyaaltı Belediyesi, uzman-
ların iklim değişikliğinin 
etkilerinin Akdeniz Bölgesi’n-
de daha yoğun hissedileceğine 
yönelik uyarıları doğrultu-
sunda çevreci ve sürdürüle-
bilir uygulamalarını hayata 
geçirmeye devam ediyor. 
Bu kapsamda Çayırlı Hacı 
Mustafa Karabulut Parkı’nda 
yer alan süs havuzu kaldırıldı. 
Su ve enerji tasarrufu sağ-
lamak amacıyla süs havuzu 
yerine iklim koşullarına uygun 
bitkilendirme yapılacağı 
belirtildi. Uygulamayla hem 
doğal kaynakların korunması 
hem de parkın daha sürdürü-
lebilir bir yapıya kavuşturul-
ması hedefleniyor. Bugünün 
ve gelecek nesillerin hakkını 
gözettiklerini belirten Başkan 
Kotan, “İklim değişikliği artık 
geleceğin değil, bugünün en 
önemli sorunlarından biri. 

Antalya gibi kuraklık riski 
yüksek bir kentte suyu doğru 
kullanmak zorundayız. Bu 
nedenle su ve enerji tüketimi 
yüksek olan uygulamalar 
yerine, doğayla uyumlu ve sür-
dürülebilir çözümleri hayata 
geçiriyoruz. Konyaaltı Beledi-
yesi olarak parklarımızda, ye-
şil alanlarımızda ve kamusal 
alanlarımızda kullandığımız 
her damla suyu önemsiyoruz. 
Yüksek su ve enerji tüketimine 
neden olan süs havuzları yeri-
ne, iklim koşullarına uygun, su 
ihtiyacı düşük kurakçıl peyzaj 
uygulamalarını yaygınlaştır-
mayı hedefliyoruz. Bu kap-
samda Çayırlı Hacı Mustafa 
Karabulut Parkı’ndan başlayan 
çalışmalarımızı diğer alanla-
rımızda da sürdüreceğiz” diye 
konuştu. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

KONYAALTI’NDA 
ÇEVRECİ DEĞİŞİM

ALANYA Belediyesi, De-
mirtaş Mahallesi’nde ulaşım 
konforunu artırmak amacıyla 
asfalt çalışması başlattı. D-400 
kara yolundan Demirtaş-İs-
patlı yol ayrımına kadar olan 
güzergâhtaki 3 kilometrelik 
yolda sürdürülen çalışmala-
rı, Alanya Belediye Başkanı 
Osman Tarık Özçelik yerinde 
inceledi.Özçelik, “D-400 kara 
yolundan Demirtaş- İspatlı yol 
ayrımına kadar olan bölgede 3 
kilometrelik bir yol çalışması 
başlattık.  Buradaki çalışmaları 
kısa sürede tamamlayacağız. 
Diğer taraftan Atatürk Cadde-
si’ndeki çalışmalara da ağırlık 
veriyoruz. Demirtaş bölgesinde 

sezonun son yol çalışmalarını 
yapıyoruz. Yazın sezonunda 
Söğüt ve Dikmetaş arasında 4,5 
kilometrelik yol çalışmamız 
olmuştu. Alanya’ya en iyi hiz-
meti getirmeye, imkânlarımızı 
ve bütçemizi iyi yönetmeye de-
vam edeceğiz” dedi. Demirtaş 
Mahalle Muhtarı Ali Mecek ise 
Alanya Belediyesi’nin bölgeye 
yaptığı hizmetlerden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, 
“Emeğinize sağlık. Sizlerin 
bölgemize olan katkısı çok 
büyük. Biz sizden memnunuz, 
Rabbim de memnun olsun. 
Emeği geçen herkese teşekkür 
ediyoruz” ifadelerini kullandı. 
n DHA 

DEMIRTAŞ’TA ASFALT 
SERIM ÇALIŞMASI

Döşemealtı ilçesinde panikleyen moto-
siklet sürücüsü önündeki araca çarp-
mamak için manevra yaptığı anda 
düşerek yaralandı. Kaza, , Bahçeya-
ka Mahallesi Atatürk Caddesi ile 
Hacı Kozak Caddesi’nin kesiştiği 
sinyalizasyonlu kavşakta yaşandı. 
Atatürk Caddesi’nde ilçe merke-
zine 07 CFK 421 plakalı motosik-
letiyle seyir halindeki Avni Ş., Hacı 
Kozak Caddesi’nden kavşağa çıkış 
yapan İsmail G. idaresindeki 07 BHL 

371 plakalı otomobili son anda fark etti. 
Otomobile çarpmamak için fren yapan 

ve manevraa yapmaya çalışan Avni Ş., 
direksiyon hakimiyetini kaybederek 
asfalt zemine savruldu. Kazayı gö-
renlerin ihbarı üzerine olay yerine 
ekipler sevk edildi. Kazayı hafif ya-
ralı atlatan Avni Ş., sağlık ekibinin 
ilk müdahalesinin ardından ambu-

lansla hastaneye kaldırıldı. Kaza anı, 
çevrede bulunan bir iş yerinin güven-

lik kamerasına yansıdı. n DHA 

Kazadan 
kaçarken
savrulup 
yaralandı
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Akdeniz Üniversitesi Turizm İşlet-
meciliği ve Otelcilik Yüksekokulu 
Geçici Mezuniyet Belgemi kaybet-

tim. Hükümsüzdür.
Serdar ÖNCÜ

Öğrenci No: 19971002013

ZAYİ

Yaşamı sürdürmek için ‘har-
canmaya’ gerek kalmayan 
zamanın kime göre ‘serbest’ 
kılındığı başka bir tartışma 

konusudur. Çünkü gündelik hayatını 
sürdürmek için kurduğu zaman dengesi 
içinde hem kendi çarkını, hem de onun 
bağlı olduğu yaşamın çarkını döndüren 
insanın bugüne kadar taşıdığı bilgile-
rin tümü, toplumsal belleğin en eski 
iletişim aracı olan masallar aracılığıyla 
aktarılmıştır. Adalet, inanç ve gelenek-
lerin yanında; ahlak, erdem, liyakat 
ve yiğitlik gibi kavramlar hiç farkın-
da olunmadan masallar aracılığıyla 
toplumsal dokunun kılcal damarlarına 
kadar ulaşmıştır. Bir bakıma masal, 
yaşam çarkını çeviren görünmez dişli-
lerin arasına dökülen yağdır. Bu yağı 
kestiğinizde önce o dişliler paslanır, 
sonra durur ve giderek çürür...

BEN KENDİMİ BULDUM
Bir kaç yıl önce, çocukluğu Batı Toros-
lar’ın yaylalarında geçen Yörük köken-
li, orta yaş üstü bir dostum, çocukları-
nın kendisini anlamadığından yakınarak 
“bir gün bizim eve gelsene. Yaşadık-
larımı anlatınca bana “bırak baba ya, 
bize masal anlatma!” diyorlar diye dert 
yanmıştı... Yörük dostum bir doktordu 
ve oldukça steril, sıkıntıdan uzak bir 
o kadar da ‘kolay’ bir yaşam sunduğu 
çocuklarına göre babalarının yaşadığını 
söylediği hayat yalnızca bir masaldı... 
Kendimi de aralarına katabileceğim bir 
çok ebeveynin iki-üç kuşaktır yaptığı 
gibi çocukları yaşamın ‘zorluklarından’ 
uzak tutarak onlara büyük bir kolaylık 

sağlandığına inanılması ve bunu adeta 
ibadet eder gibi yerine getirmesinin 
yarattığı sosyal doku, bana göre bugün 
yaşadığımız bir çok sorunun temelini 
oluşturuyor. 

ZİNCİR KOPTUKÇA ÇARK DURUR
“Biz çok çile çektik, çocuklarımız çek-
mesin” diyerek temellendirilen yaşama 
döngüsünün geldiği nokta, çile çek-
meden, yalnızca kredi kartına yatırılan 
meblağı çekerek büyüyen çocukların 
yaşadıkları coğrafyayla göbek bağını 
koparmasıdır. Aralarından başaktan 
‘fırlayan tohumlar’ gibi yaşamla göbek 
bağını, -ebeveynlerine rağmen- kurma 
çabasına giren gençlerin çıkması ve 
sayılarının giderek de artması yaşam 
adına sevindirici elbette. Ancak arada 
kaybolan organik bağların ve yitirilen 
zamanın yerini doldurmak oldukça zor. 
Çünkü yaşam, sürekliliktir. Zincirin 
orijinal halkaları koptukça yerine ikame 
edilenler bu çarkı çevirmekte epeyce 
zorlanıyor, kimi zaman hiç çeviremiyor.

GERÇEKLİĞİN DIŞINA İTİLMEK
Masal, modernitenin giderek salt tüketi-
len ‘şeyler’ üzerinden anlamlandırıldığı 
zaman diliminde ötekileştirmenin ve 
gerçek dışılığın tanımı olarak da kulla-
nılmıştır. Oysa masal, gerçekliğe giden 
yolda yürürken insanlığın bıraktığı 
ayak izleridir. Gerçeğe ancak masal-
lardan geçerek ulaşılabilir. Bir bakıma 
yaşamın, olsa olsa artık masallarda yer 
alabilecek zorlukları geride kalmış, tek-
noloji her şeye kolay çözümler üretmiş 
ve insanlığa sınırsız bir ‘serbest zaman’ 
armağan etmiştir. Bir litre suya erişmek, 

bir ekmeğe sahip olmak ve bulundu-
ğunuz yerden binlerce kilometre uzağa 
gitmek için artık geçmişteki kadar 
zaman harcamaya gerek kalmamıştır. 

ADALET, İNANÇ VE GELENEK 
Yaşamı sürdürmek için ‘harcanmaya’ 
gerek kalmayan zamanın kime göre 
‘serbest’ kılındığı başka bir tartışma 
konusudur. Çünkü gündelik hayatını 
sürdürmek için kurduğu zaman dengesi 
içinde hem kendi çarkını, hem de onun 
bağlı olduğu yaşamın çarkını döndüren 
insanın bugüne kadar taşıdığı bilgile-
rin tümü, toplumsal belleğin en eski 
iletişim aracı olan masallar aracılığıyla 
aktarılmıştır. Adalet, inanç ve gelenek-
lerin yanında; ahlak, erdem, liyakat 
ve yiğitlik gibi kavramlar hiç farkın-
da olunmadan masallar aracılığıyla 
toplumsal dokunun kılcal damarlarına 
kadar ulaşmıştır. Bir bakıma masal, 
yaşam çarkını çeviren görünmez dişli-
lerin arasına dökülen yağdır. Bu yağı 
kestiğinizde önce o dişliler paslanır, 
sonra durur ve giderek çürür...

SÜREKLİLİĞİ BESLEYEN PINAR
Argo tabiriyle, “bana masal anlatma” 
ifadelerinin dolaşıma çıkmasıyla, 
toplumun trajik savrulma dönemle-
rinden geçerek masallarını yitirmeye 
başlamasının aynı zaman dilimine denk 
düşmesi tesadüf değildir. İnsanlığın ço-
cukluk dönemlerinin mitosları gibi, her 
topluluğun masal örgüsü de o toplumun 
derin köklerini ortaya koyar. Bir başka 
deyişle masal, üzerinde yaşanan coğraf-
yanın yalnızca bir kara parçası olmadı-
ğının en köklü kanıtıdır. Masal, içtiğiniz 

sudan yediğiniz ekmeğe, daldaki 
kuştan deredeki taşa kadar yaşamın her 
zerresine işleyen, dahası bu işleyişiyle 
sürekliliği besleyen bir pınardır. 

ÜZÜMÜ TİLKİDEN, BALI AYIDAN 
ÖĞRENMEK
Ben narı ve inciri masallardan öğren-
dim. Kuşların, ağaçların, otların adını; 
iyiliğin erdemini, sabrı ve bunun sonun-
da güzelliklerin bizi bulacağını masal-
lardan öğrendim. Bir kıza gönül verme-
nin, kırdığın bir gönlü onarmanın neyi 
ifade ettiğini; sevmeyi, nefreti, iyiliği, 
kötülüğü masallardan öğrendim. Dahası 
adımı, kimliğimi ve benliğimi masal-
larda buldum. Ayı ve tilkinin bitmeyen 
maceralarını ele alan masallardan öğren-
dim; dimlit üzümlerini çatallı değnekle 
asmadan indirmeyi. Tulumdan peynir, 
kovandan bal, dağarcıktan yağ... Ağaca 
çıkıp tadına doyulmaz şeker armutlarını 
yemeyi, ikizi bol bardak kirazlarından 
‘sevdiğim kıza’ küpe yapmayı, karnım 
ağrıyınca yakı vurmayı, başım dönünce 
‘püse’ kokmayı masallardan öğrendim.
Tanrıyı ve şeytanı, yeri ve göğü masal-
lardan öğrendim. Hastaların şifaya, dert-
lilerin devaya, Aşık’ın Maşuk’a kavuşa-
cağını masallardan öğrendim. Ama dut 
kurusuyla ‘coco pops’u, elma kakıyla 
‘corn flakes’i,bazlamayla hamburgeri 
takas edip, masallarının kaynağı olan 
coğrafyasına sırtını dönenleri bir türlü 
öğrenemedim. Bu yüzden aldığım her 
yeni yıkım haberinde masalını yitiren bir 
dev gibi hüzünlüyüm... 
n YUSUF YAVUZ

MASALLAR, YAŞAMI 
BESLEYEN PINARDIR
Tanrıyı ve şeytanı, yeri ve göğü masallardan öğrendim. Hastaların şifaya, dertlilerin devaya, Aşık’ın 
Maşuk’a kavuşacağını masallardan öğrendim. Masal, içtiğiniz sudan yediğiniz ekmeğe, daldaki 
kuştan deredeki taşa kadar yaşamın her zerresine işleyen ve sürekliliği besleyen bir pınardır.

ALANYA'DA bir emlak ofisinde 
dayısının silahından çıkan kurşunlarla 
hayatını kaybeden Deniz Şişman'ın 
(39) aile büyüklerinin devreye girerek 
1,5 yıl önce ortaklıkları biten dayısı 
ile ailesi arasındaki husumetin sonlan-
dırılması için düzenlenen toplantıya 
hazırlanırken öldüğü bildirildi.  Olay, 
geçtiğimiz günlerde Saray Mahallesi 
Yunus Emre Caddesi'nde meydana gel-
di. İlhan Sönmez (58),  önce Mehmet 
Şişman (36) isimli yeğeninin oturduğu 

eve gitti. Evde yeğenini tabancayla 
vurduktan sonra Yunus Emre Cadde-
si'nde bulunan diğer yeğenine ait emlak 
ofisine gitti. Yanında getirdiği tabancay-
la ofisin içinde bulunan yeğeni Deniz 
Şişman'a (39) ateş eden İlhan Sönmez, 
olay yerinden kaçarken kapıda duran 
eniştesi Şenol Şişman’ı (65) bacağından 
vurdu. 20 metre ilerde Çelikler Süley-
maniye Cami avlusuna giden Sönmez 
banka oturduktan sonra aynı silahla 
hayatına son vermek istedi. Göğsünden 

ağır yaralanan şüpheli 
hastaneye kaldırıldı. 
Emlak ofisinin içinde 
vurulan Deniz Şişman 
hastanede yapılan tüm 
müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Katil 
zanlısı dayının has-
tanedeki tedavisinin 
devam ettiği öğrenildi. 

UZLAŞMA TEKLİFLERİNİ 
SÜREKLİ REDDETTİ 
Evini basan dayısı 
İlhan Sönmez tarafın-
dan vurulan Mehmet 
Şişman(36), "Katil 
zanlısı İlhan S. ile 
ortaklığımızı yaklaşık 
1,5 yıl önce sonlandır-

dıktan sonra, kendisi farklı zamanlarda 
şahsıma ve şirketime yönelik asılsız ve 
tutarsız iddialarda bulunmaya başlamış-
tır. İşimizi her zaman temiz ve şeffaf 
şekilde yürüttüğümüz için bu haksız 
iddialara, iş ilişkisi içinde olduğumuz 
veya olmadığımız hiçbir kurum ya da 
kişi itibar etmemiş, tüm paydaşlarımız 
bu süreçte yanımızda olmuştur. Bu mes-
netsiz iddialara son vermek ve taraflar 
arasında adil bir değerlendirme yapıla-
bilmesi amacıyla, defalarca ortak aile 
büyüklerimiz ve konuya vakıf kişilerin 
katılımıyla bir toplantı düzenlenmesini 
talep etmemize rağmen dayım iddia-
larının temelsiz olduğunu bildiğinden 
her seferinde bu toplantıyı reddetmiştir. 
Sonrasında, kendisinin de itiraz edeme-
yeceği şekilde tarafsız kişilerin belirlen-
diği ve elimizdeki kanıtların sunulacağı 
bir toplantının 11 Aralık 2025 günü saat 
11:00'de tarafsız bir grubun huzurunda 
yapılması kararlaştırılmıştır" dedi.  

 BENİ EVDE, KARDEŞİMİ İŞ YERİNDE 
VURDU 
  Açıklamaların iftira olduğunu da 
aktaran Mehmet Şişman, "Kendisinin  
de katılacağı toplantı hazırlıklarımızı 
sürdürdüğümüz sırada, katil zanlısı 
gerçeklerin ortaya çıkmasından endişe 
duyduğu ve artık yaptıklarını gizleye-

meyeceğini anladığından, saat 10:15'te 
yani toplantının başlamasına 45 dakika 
kala evimin kapısını çalmış ve kapı-
yı açar açmaz başıma ateş etmiştir. 
Hayatta kaldım. Beni vurduktan sonra 
yaklaşık 500 metre mesafedeki ofisime 
yürüyerek gitmiş ve orada hiçbir vicda-
nın kabul etmeyeceği canice bir saldırı-
da bulunmuştur. Ablam Deniz Şişman'ı 
vahşice katletmiş, ardından babam 
Şenol Şişman'a dört el ateş etmiştir. 

Güvenlik kamera kayıtlarından, elin-
de silahla diğer odalarda başka kimlerin 
olduğunu araştırdığı ve ofisimize ziya-
rete gelen 18 yaşın altındaki bir gencin 
saklanarak kurtulduğu görülmüştür. 
Hiçbir, kültürde ve dinde karşılığı 
olmayan bu vahşetin, vicdanlarda asla 
kabul edilmeyecek bir davranış olduğu-
na inanıyorum. 

İlhan Sönmez’in  işlediği adli suç 
nedeniyle en ağır cezayı alması için 
adli süreci başlattığımızı ve bu yönde 
gereken her türlü hukuki mücadeleyi 
kararlılıkla sürdüreceğimizi belirtmek 
isteriz'' ifadeleri kullanıldı. n İHA 

Barışma bahanesiyle 
pusu kurup öldürmüş
Dayısı İlhan Sönmez ile ailesi arasındaki husumetin sona erdirilmesi için yapacakları toplantıya 
hazırlanan Deniz Şişman (39), ofisini basan dayısı tarafından silahla vurularak öldürüldü. Yine da-
yısı tarafından evinde vurulan ve yaralı olarak kurtulan Mehmet Şişman olayın detaylarını anlattı

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 
‘rüşvet’ ve ‘yolsuzluk’ soruşturmasında id-
dianamenin tamamlanabilmesi için tutuklu 
şüphelilerin son ifadeleri alınacak.
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 
‘rüşvet’ ve ‘yolsuzluk’ soruşturmasında 
son aşamaya gelindi. Tutuklu Muhittin 
Böcek ile 6 ismin ek savcılık ifadelerinin 
alınacağı ardından iddianamenin tamamla-
nacağı öğrenildi. Görevinden uzaklaştırılan 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek, Mustafa Gökhan Böcek, 
Zuhal Böcek, Fazlı Ateş, Halil Tolga Ayva-
zoğlu, Salih Eyiişleyen ve Mehmet Okan 
Kaya’nın ek ifadelerinin alınmasının ardın-
dan iddianamenin tamamlanması bekleni-
yor. Şüphelilerin ifadeleri, Antalya Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda 
alınacak. n DHA

İddianameden 
önce son 
ifadesi alınacak

Diyetisyen Büşra Aydın, son zamanlarda 
popülerleşen zayıflama iğnelerini kullanan 
Büşra Yurteri’nin aralıklı oruç ve sağlık-
lı beslenmeye yönlendirerek  5 ayda 40 
kilo vermesini sağladığını söyledi. Aydın, 
“Kilo vermek için çok uğraşmış, zayıflama 
çayları, popüler diyetler ve en son zayıf-
lama iğnesi denemiş ancak hiçbirinden 
sonuç alamamış. Hatta iğnenin etkisiyle 
kalp çarpıntısına kadar giden problem-
ler yaşamış” dedi. Zayıflama iğnelerinin 
bilinçsiz kullanımına dikkati çeken Aydın, 
“Bu iğneler kimi zaman organ hasarına, 
inme gibi ciddi olumsuzluklara bile neden 
olabiliyor. Kimin yaptığı, hangi sağlık 
durumuna uygulandığı çok önemli. Bu 
nedenle asla gelişigüzel kullanılmamalı” 
diye konuştu.

5 AYDA 40 KİLO VERDİ
Danışanıyla birlikte aralıklı beslenme sis-
temi uyguladıklarını söyleyen Diyetisyen 
Aydın, “108 kiloyla başlamıştık, 5 ayda 40 
kilo vererek 68 kiloya düştü. İlk zaman-
lar önceki denemeleri ve kötü beslenme 
alışkanlıkları nedeniyle kilo vermemiz 
biraz yavaştı ama sonrasında düzenli, taze 
ve dengeli beslenmeyle süreç hızlandı. 
Gerçekten bambaşka bir insan çıktı ortaya” 
dedi. Danışanın sağlık krizlerinin kiloya 
bağlı olduğunu belirten Aydın, “Şeker 
problemi ilaç kullanacak seviyedeydi, biz 
daha başlamadan ilacı bıraktırdık. Tansi-
yon da kiloya bağlı ortaya çıkmıştı, düzenli 
beslenmeyle onu da düzene soktuk” dedi. 
Uyku düzeni ve hareketin önemine dikkati 
çeken Aydın, “Her gece özellikle 00.00-
04.00 arası uyumasını sağladık. Hareketi 
artırdık, su tüketimini yükselttik, dışarıdan 
yemek yemeyi minimuma çektik. Kızart-
malardan, yağlı ve kavrulmuş gıdalardan 
uzak durduk. Porsiyon kontrolü yaptık. 
Zayıflama iğneleri gibi popüler diyetler 
kalıcı değildir. Herkesin kan tahlili, vücut 
yapısı, yaşam düzeni farklı. Bu nedenle 
kişiye özel ve sürdürülebilir bir beslenme 
planı olmadan sağlıklı kilo vermek müm-
kün değil” dedi. DHA 

Sağlıklı diyetle 
5 ayda 40 kilo
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Antalya’da turizm bölgesi 
Kundu ile kent merkezini 
birbirine bağlayan LC07 top-
lu taşıma hattında güzergâh 

değişikliğine gidildi. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi Ulaşım Planlama ve 
Raylı Sistem Dairesi Başkanlığı Toplu 
Taşıma Şube Müdürlüğü tarafından 
yapılan düzenleme ile Kundu Mahallesi 
sakinlerinin yıllardır yaşadığı ulaşım 
mağduriyeti sona erdi.

GÜZERGAH DEĞİŞTİ
Kundu ile Otogar arasında hizmet 
veren LC07 hattı, uzun yıllar boyunca 
Kundu Köyü’ne yaklaşık 2 kilometre 
uzaklıkta bulunan depolama alanında 
seferini tamamlıyor, yolcular mahalleye 
yürüyerek ulaşmak zorunda kalıyor-
du. Özellikle yaşlılar, öğrenciler ve 
turizm sektöründe çalışan vatandaşlar 
için büyük zorluk oluşturan bu durum, 
yapılan güzergâh değişikliği ile çözüme 
kavuştu.

BİR ÇİLE SONA ERDİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından yapılan açıklamaya göre, 
14 Aralık 2025 Pazar günü itibarıyla 
LC07A numaralı hattın belirli saat-
lerdeki Kundu çıkış seferleri yeni 
güzergâh üzerinden hizmet vermeye 

başladı.Buna göre araçlar, 33003’üncü 
Sokak ve 33019’uncu Sokak sonrasın-
da 33006’ncı Sokak üzerinden Aksu 
Yalıkent Sitesi güzergâhını kullanarak 
seferlerine devam edecek. Böylelikle 
otobüsler her saatte bir kez olmak üzere 
mahalle içerisine kadar girmiş olacak. 

MUHTAR MÜJDELİ HABERİ VERDİ
Tüm seferlerde Otogar–Kundu yö-
nünde, Aksu Yalıkent Sitesi’ne gitmek 
isteyen yolcuların şoföre bilgi vermesi 
halinde araç site içerisine giriş yapacak. 
Kundu Mahalle Muhtarı Ali Çiftçi-
oğlu, yapılan düzenlemenin mahalle 

için önemli bir kazanım olduğunu 
belirterek, “LC07A hattı mahallemizin 
içinden geçecek. Hem Antalya’dan 
gelen hem de Antalya’ya giden yolcular 
aynı noktadan iniş-biniş yapabilecek. 
Mahallemize hayırlı olsun.” dedi.
n ERTUĞRUL GÜN

KUNDU BÖLGESİNE
ULAŞIM MÜJDESİ

ANTALYA’NIN EN YOĞUN HATTINDA GÜZERGÂH DEĞIŞTI

Aksu’daki Kundu turizm merkezinden ile kent merkezine toplu ulaşımı ağlayan LC07 hattında 
güzergâh değişikliğine gidildi. Değişiklik ile birlikte bir mahallenin ulaşım hasreti sona erdi. 

ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si, Antalya’da pik saatlerde ciddi 
bir trafik yükü olan İller Bankası 
Kavşağı’nda çalışma başlattı. Gazi 
Bulvarı istikametinde yer alan kavşak 
üst geçidi giriş ve çıkışında bulunan 
2 şeritli trafik akışı, kavşaktaki trafik 
akışının rahatlatılması amacıyla 
arttırılıyor. Köprü üzerindeki şerit 
sayısına ek 1 tanesi katılım şeridi 
olacak şekilde 4’e çıkarılması için 
Antalya Büyükşehir belediyesi Fen 

İşleri Dairesi Başkanlığı Yatırımlar 
Şube Müdürlüğü tarafından hummalı 
bir çalışma yürütülüyor. 

İLAVE ARAÇ ŞERİDİ
13 Aralık Cuma akşamı başlayan 
çalışmalar kapsamında İller Bankası 
KavşağıGazi Bulvarı istikametine 
gidiş dönüş olarak yol gece 23.00 
ile sabah 05.00 arasında tek şeride 
düşürülüyor. Çalışmaları yerinde in-
celeyen Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Büşra Özdemir,  sadece 

köprü üstünde değil, İller Bankası 
kavşağının 250 metre öncesi ve 250 
metre sonrasında da düzenleme yapıla-
cağını söyledi. 
Özdemir, “Köprü üzerinde yer alan 
yaya kaldırımı ve emniyet şeridi 
genişlikleri, standartlara uygun şekilde 
daraltılarak ilave bir araç şeridi oluş-
turulacak. Çalışmalar süresince trafik 
akışı mümkün olduğunca kontrollü 
şekilde sağlanacak ve olası aksaklıkla-
rın önüne geçilecek” dedi.

3 ŞERİTLİ KESİNTİSİZ TRAFİK AKIŞI
Düzenleme sadece köprü üstü değil 
köprünün her iki tarafının yaklaşı-
mının bağlantılarını da kapsayacak. 
Bu şekilde yonca kavşağın girişinden 
çıkışına kadar kesintisiz 3 şeritli 
trafik akışı sağlanacak. Yaklaşık 
10 gün sürmesi öngörülen çalışma 
kapsamında trafik kontrollü şekilde 
ilerleyecek. Tamamlandığında ise 
bölgede trafik yoğunluğunun önemli 
ölçüde azalarak daha güvenli ve akıcı 
bir trafik ortamının sağlanması hedef-
leniyor. n BÜLTEN/ABB

İller Bankası’nda 
4. şerit çalışması
Büyükşehir Belediyesi, Antalya trafiği için büyük öneme sahip İller Ban-
kası Kavşağı’nda şerit artırımı ve düzenleme çalışması yapıyor. Çalışma 
kapsamında trafik akışının rahatlatılması amacıyla köprü üzerindeki şerit 
sayısının 1 tanesi katılım şeridi olacak şekilde 4’e çıkarılması planlanıyor. 

Antalya’nın kalbinde tarihi Yivli Minare, 
İmaret ve Atabey Armağan medreseleri, 
Nigar Hatun Türbesi ve Mevlevihane’nin 
tam ortasına inşa edilen beton tuvalet 
ihaleyle kiralanacakRoma, Selçuklu, 
Beylikler ve Osmanlı döneminin kültür 
mirasının bir arada görüldüğü, kentin 
tarihi çekirdek dokusunun yer aldığı Cum-
huriyet Meydanı ile Kalekapısı arasında 
kalan bölgede Vakıflar Bölge Müdürlüğü 
eliyle betonarme tuvalet yapıldı. Tuvaletin 
yapılmamasına yönelik çok sayıda tepki 
geldi. Tepkilere rağmen tamamlanan tuva-
let şimdi ihaleyle kiraya verilecek. 

HAREKETE GEÇİLDİ
Antalya Vakıflar Bölge Müdürlüğü in-
şası tamamlanan tuvaleti ihaleyle kiraya 
verme kararı aldı. Yapılacak ihalenin 
ardından tuvaletin hizmete açılacağı 
ifade edildi. Tarihi yapı ve türbelerin tam 
ortasında yapılan beton tuvalet tepkilere 
neden olmuştu. Üstü kafe altı tuvalet ola-
rak yapıldığı iddia edilen tuvaletin Ocak 
2026 tarihine kadar açılacağı öne sürüldü. 
Büyük tepki çeken tuvalet projesinde yeni 
bir dönem başladı. KESK’e bağlı Kültür 
Sanat-Sen Antalya Bölge Başkanı İrfan 
Kuruüzüm, yaptığı açıklamada, şehrin en 
önemli tarihi mirasları arasında yer alan 
bölgede inşa edilen tuvalet projesinin 
derhal durdurulmasını istemişti.

DEMİR SETLE ÇEVRİLDİ
Mimari olarak da bölgenin dokusunu bo-
zan, hiç bir estetik yanı olmayan tuvaleti 
tarihi yapıların ortasına inşa etme gerek-
çesi olarak cami cemaatinin bu yönde 
talebi olduğu öne sürülüyor. Oysa zaten 
aynı bölgede iki ayrı tuvalet var. Yivli 
Minare, kentin simgesi olan yapılar-
dan. Antalya’nın tarihi kent dokusunun 
kalbindeki Yivli Minare, bir külliyenin 
parçasıydı. Selçuklu döneminde burada 
küçük bir saray, yönetim merkezi olduğu 
düşünülüyor. Tarihi yapıların tam orta-
sında kalan beton tuvaletin dış görüntüsü 
demir setlerle engellendi. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Tamamlanan 
tuvalet ihaleyle 
kiralanacak

BATI Akdeniz Otelciler ve Turizm 
İşletmecileri Derneği (BAOTİD) 
Başkanı Önder Akülkü ve Yönetim 
Kurulu Üyeleri Finike Belediye Baş-
kanı Mustafa Geyikçi’yi makamında 
ziyaret ettiler. 

Finike turizminin konuşulduğu 
ziyarette BAOTİD Başkanı Akülküö-
nemli açıklamalarda bulundu. Akül-
kü, “Finike Turizmi önemli. Portakal 
faslı Finike’de kapanıyor. 

Canim cicim portakalım. Porta-
kalda Finikeli gençlerimizi Finike’de 
tutmaya yetmiyor. Şu anda zarar. 
Gençlerimiz kaçıyor.  Finikeli gençle-
ri, Finike’den kaçmaktan tek kurtara-
cak tek şey turizm. 

Birazcık kafa yapısını değiştirmek 
gerek. Hala alkol ruhsatının konu-
şulması Finike’nin utancı. Finikeli 
gençler bira içmek için Demre Taş 
gibi belediye tesislerine gidiyor. 
Otellerimizde kalan yabancı müşteri 
eşi ile bir duble rakı içecek bir mekan 
bulamıyorsa bu tam komedi” diye 
konuştu. 

BİRLİKTE ÇALIŞACAĞIZ
Başkan  Geyikçi ise  “Batı Akdeniz 
Otelciler ve Turizm İşletmecileri 
Derneği (BAOTİD) Başkanı Önder 
Akülkü ve yönetim kurulu üyeleri 
Aynur Albayrak Aydın, Tarık Toprak 
ve Ahmet Mermer’e nazik ziyaretleri 
için teşekkür ediyor, turizm sektörü-
nün gelişimi ve bölge ekonomisine 
katkı sağlamak adına yapacakları 
çalışmalarda başarılar diliyorum. 

İlçemizin tarımda olduğu gibi tu-
rizmde de vazgeçilmez bir rota olması 
için atılan her adımın sonuna kadar 
arkasındayız, gelecek dönem projele-
rinde de hep birlikte Finike’miz için 
uyum içinde çalışacağız” dedi. 

n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

FINIKELI 
GENÇLER 
ILÇEDEN 
KAÇIYOR

Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT 
Genel Müdürlüğü, hizmet kalitesini yük-
seltmek ve sahada operasyonel verimliliği 
artırmak amacıyla araç filosunu güçlendir-
meye devam ediyor.
ASAT, merkez ve ilçelerde altyapı hizmet-
lerinin daha hızlı ve verimli bir şekilde 
yürütülmesi amacıyla 65 milyon TL yatı-
rımla 13 yeni hizmet aracı envantere dahil 
edildi.Yeni araç ve teknolojiler sayesinde 
saha müdahalelerinde hız ve etkinlik 
sağlanırken, vatandaşlara daha kaliteli ve 
kesintisiz hizmet sunulması amaçlanıyor. 
Aynı zamanda ASAT personelinin çalışma 
koşulları iyileştirilerek hizmet süreçlerinin 
daha verimli hale getirilmesi hedefleni-
yor.ASAT, bu yatırımla birlikte vatandaş 
odaklı hizmet anlayışını pekiştirerek, 
kurumsal altyapısını güçlendirmeye karar-
lılıkla devam ediyor. n BÜLTEN/ABB

13 yeni araç
filoya katıldı
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w ENDÜSTRİYEL TEMİZLİK ÜRÜNLERİ SATIN 
ALINACAKTIR

Muhtelif Endüstriyel Temizlik Ürünleri Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) 	 : 2025/2300402
1- İdarenin
1.1. Adı 			   : MURATPAŞA BELEDİYESİ İŞLETME VE 		
				    İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi 			   : Yeşilbahçe Mah.Portakalçiçeği Bulv.Süleyman Erol 	
				    Yüzme Havuzu NO:20 Muratpaşa/ANTALYA 		
				    MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası 		  : 2423218284
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası 			 
				    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati 		  : 25.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Komisyon Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı 			   : Muhtelif Endüstriyel Temizlik Ürünleri Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı 	 : 2 Kısımlı toplam 11 kalemden oluşan Endüstriyel 	
				    Temizlik Ürünleri Mal Alım işi
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 	
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kurumumuzun ihtiyacı olan ürün veya ürünler 	
				    yüklenici firmaya bir gün önceden faks veya e-mail 	
				    yoluyla sipariş verilecek olup, teslimat idarenin 		
				    belirlediği tarihte hafta içi (resmi tatiller hariç) 		
				    08:30-16:00 saatleri arasında idarenin belirlediği 	
				    noktaya teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi 		  : Kurumumuzun ihtiyacı olan ürün veya ürünler 		
				    yüklenici firmaya bir gün önceden faks veya e-mail 	
				    yoluyla sipariş verilecek olup, teslimat idarenin 		
				    belirlediği tarihte hafta içi (resmi tatiller hariç) 		
				    08:30-16:00 saatleri arasında idarenin 			 
				    belirlediği noktaya teslim edilecektir. 			 
				    İşin süresi sözleşmenin imzalanmasıyla başlayacak 	
				    olup,31/12/2026 tarihinde sona erecektir.
3.5. İşe başlama tarihi 		  : Sözleşmenin imzalanması ile işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de		               BASIN NO: ILN02360116

Trendyol Süper Lig’in 
16. haftasında sahasında 
Beşiktaş ile 3-3 berabere 
kalan Trabzonspor, ligde 

yakaladığı çıkışı Ziraat Türkiye 
Kupası’na da taşımak istiyor. 
Bordo-mavililer, Ziraat Türkiye 
Kupası A Grubu’ndaki ilk maçın-
da Alanyaspor’u konuk edecek. 
Karadeniz ekibi, Akdeniz temsil-
cisi karşısında sahadan 3 puanla 
ayrılarak hem iç sahadaki yenil-
mezlik serisini sürdürmeyi hem de 
zirve yarışındaki iddiasını kupada 
da güçlendirmeyi amaçlıyor. 
Alanyaspor ise son haftalardaki 
kötü gidişine bu maçla son vermek 
istiyor. 

22. RANDEVU
Trabzonspor ile Alanyaspor, 19’u 
lig ve 2’si kupada olmak oynanan 
21 resmi müsabakada iki takım 
da birbirine üstünlük kuramadı. 
Ligdeki 19 maç ve kupada oyna-
nan 2 karşılaşmada her iki takımın 

da 8’er galibiyeti bulunuyor. 5 
müsabaka ise beraberlikle sonuç-
landı. Karadeniz ekibi ile Akdeniz 
temsilcisi birbirlerine 33 gol attı.

BIR KEZ FINAL OYNADILAR
Trabzonspor ile Alanyaspor, yarın 

yapacakları maçla birlikte kupada 
3. kez karşılaşacaklar. 
Daha önce kupadaki 2 mücadelede 
kazanan taraf Trabzonspor olmuş-
tu. 2019-2020 sezonunda finalde 
bordo-mavililer 2-0 galip gelerek 
9. kez Türkiye Kupası’nı müzesine 
getirmişti. Geçtiğimiz sezon ise 
bordo-mavili ekip rakibini A Gru-
bu’ndaki mücadelede 3-0 mağlup 
etmişti.

FATIH TEKKE, SÜPER LIG’DE 
ALANYASPOR’A KAYBETMEDI
Trabzonspor Teknik Direktörü 
Fatih Tekke, Süper Lig’de Alan-
yaspor’a karşı çıktığı maçları 
kaybetmedi. Geçtiğimiz sezon bor-
do-mavililer, Tekke yönetiminde 
4-3 kazanırken, 2022-23 sezonun-
da ise Fatih Tekke, İstanbulspor’u 
çalıştırdığı dönemde 2-1 yine galip 
gelmişti.Bu sezon Süper Lig’de 
oynanan karşılaşma 1-1 beraberlik-
le sonuçlandı. 
n MURAT ŞENTÜRK

ZORLU DEPLASMAN
Corendon Alanyaspor’u, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu ilk ma-
çında bugün Trabzonspor ile karşı karşıya gelecek. Ligdeki 19 
maç ve kupada oynanan 2 karşılaşmada her iki takımın da 8’er 
galibiyeti bulunuyor. 5 müsabaka ise beraberlikle sonuçlandı. 

Alanyaspor ile 
Trabzonspor’un 
22. randevusu

TRENDYOL Süper 
Lig’de mücadele eden 
Kocaelispor, 19 Aralık 
Cuma günü ligin 17. 
haftasında kardeş kulüp 
Antalyaspor’u Turka 
Araç Muayene Kocaeli 
Stadyumu’nda konuk 
edecek. Karşılaşma saat 
20.00’de başlayacak. 

1999’DAN GELEN 
DOSTLUK
İki kulüp arasındaki özel 
bağ, 1999 Gölcük mer-
kezli Marmara depremi 
sonrası kurulan kardeş-
likten kaynaklanıyor. 
Yıllar boyunca devam 
eden bu anlamlı dostluk, 
uzun bir aradan sonra 
yeniden Kocaeli sahala-
rında kendini gösterecek.

SEMBOLIK BILET UYGU-
LAMASI
Kocaelispor yöneti-
mi, bu güçlü dostluğa 
dikkat çekmek amacıyla 
Antalyaspor taraftarları 
için bilet fiyatını 41,07 
TL olarak belirledi. 
Uygulamanın, iki kulüp 
arasındaki kardeşlik ve 
dayanışmanın somut 
bir göstergesi olduğu 
belirtildi. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Kardeş takımdan 
Akrepler’e jest!
Kocaelispor, 19 Aralık Cuma günü Kocaeli Stadyumu’nda kardeş kulüp Antal-
yaspor’u konuk etmeye hazırlanıyor. İki kulüp arasında uzun yıllara dayanan 
dostluk nedeniyle Kocaelispor yönetimi, özel bir uygulamaya gitti. Antalyasporlu 
futbolseverler için bilet fiyatı, sembolik bir rakam olan 41,07 TL olarak belirlendi.

ANTALYA’nın Kumluca ilçesinde kadın 
öğretmenler arası voleybol turnuvası 
düzenlenen seremoniyle başladı. Açılış 
seremonisinde kadın oyuncularca KADES 
tarafından Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele Projesi kapsamında ‘Kadına 
El Kal-Ka-Maz’ afişi açıldı. Turnuvaya 9 
okul ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü olmak 
üzere toplam 10 voleybol takımı katıldı. 
Turnuvanın başlama seremonisi özel bir 
okula ait spor salonunda düzenlendi. 
Seremoniye Kaymakam Bahadır Güneş, 
Belediye Başkanı Mesut Avcıoğlu, İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Yusuf Tekdemir, daire 
amirleri, siyasi parti temsilcileri, okul 
müdürleri ve sporseverler katıldı. Saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı sonrası Kayma-
kam Bahadır Güneş ve protokol üyeleri 

tarafından kadın voleybol oyuncularına 
karanfil takdim edildi. Daha sonra Kayma-
kam Bahadır Güneş’in başlama vuruşuyla 
açılış karşılaşması oynandı. 

PEMBE TOP DETAYI 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Tekdemir, 
“8 Mart Dünya Kadınlar Günü etkinlikleri 
kapsamında bu turnuvayı düzenledik. Ka-
dınlar Günü anısına bir farkındalık olsun 
istedik. Bu turnuva için takım hazırlayan 
okullara, voleybol oyuncularımıza ve 
bizleri yalnız bırakmayan siz katılımcı-
lara teşekkür ediyorum. 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’nde final karşılaşmasında 
kupa karşılaşmasında inşallah hepimiz 
burada buluşmayı diliyoruz” dedi.Açılış 
seremonisinde kadın oyuncularca KADES 
tarafından Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele Projesi kapsamında ‘Kadına El 
Kal-Ka-Maz’ afişi açıldı. Kadınlara özel 
olduğu için turnuva boyunca karşılaşma-
ların pembe voleybol topuyla oynanacağı 
belirtildi. n DHA

Öğretmenler arası 
voleybol turnuvası
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Uluslararası araştırma 
şirketi Euromonitor, 
her yıl olduğu gibi bu 
yıl da ‘Dünyanın En 
Çok Ziyaret Edilen 10 

Şehri’ listesiyle birlikte ‘Dünyanın 
En İyi 10 Turizm Destinasyonu’ 
listesini açıkladı. İki listenin de 
Türkiye açısından önemine dikkat 
çeken Antalya Kent Konseyi Turizm 
Çalışma Grubu Başkanı Recep 
Yavuz, “‘Dünyanın En Çok Ziyaret 
Edilen 10 Şehri’ listesinde Türki-
ye’den 2 şehir yer alınca, haber 
Türk kamuoyunun ilgisini daha da 
çok çekti. Listede 5’inci sıradaki 
İstanbul dünya genelinde en önem-
li şehir destinasyonlarından biri. 
Listede 8’inci Antalya, resort turizm 
ve tatil destinasyonu olarak en çok 
ziyaretçi alan şehir. Listede aynı ül-
keden 2 şehir olan tek ülke Türkiye. 
Dünya genelinde 100 şehrin verileri 
üzerinden çalışma yapıldığını göz 
önüne alırsak, bu sayısal anlamda 
önemli bir başarı” dedi.
EN İYİ 10 TURİZM DESTİNASYONU 
‘Dünyanın En İyi 10 Turizm Desti-
nasyonu’ şeklindeki ikinci listenin 
daha önemli olduğunu ifade eden 
Recep Yavuz, “Euromonitor son 
birkaç yıldır Lighthouse iş birliği ile 
en iyi turizm destinasyonları adı al-
tında bir çalışma yapıyor. Buna göre 
belirlenmiş 6 temel başlık altında 
50’den fazla gösterge, 100 tatil 
bölgesi üzerinde inceleniyor. Ana 
başlıklar turizm alt yapısı, turizmin 
yarattığı ekonomik ve ticari verimli-
lik, sağladığı iş gücü potansiyeli, tu-
rizm politikalarının tutarlılığı, sağlık 
ve güvenlik konularındaki potansi-
yeli ve sürdürülebilirlik. Amaç artık 
sadece turist sayısını artırmak değil, 
destinasyonların doğal dengesini 

bozmadan turizmin ömrünü uzat-
mak, turistin bilinçlenmesine destek 
olarak, daha sorumluluk bilincinde, 
daha uzun süre kalarak, daha çok 
turist gelmesini sağlamak. Kontrol-
süz büyüme altyapı üzerinde büyük 
baskı oluşturuyor, doğaya zarar ve-
riyor ve de en önemlisi yerel halkın 
yaşam kalitesini bozuyor ve dolayı-
sıyla turizme karşı tepkiler turizmin 
büyümesine paralel artıyor” diye 
konuştu. 
TÜRKİYE’DEN İLK KEZ BİR 
ŞEHİR BU LİSTEDE
Bu listenin kamuoyunun ve turizm 
dünyasının ilgisini bu yöne çekerek 
sağlıklı ve sürdürülebilir bir turizm 
anlayışını yerleştirmeye çalıştığı-
nı dile getiren Yavuz, “Turizmin 
dengeli bir dağılım sergilemesi ve 
ülkenin kendi halkına tatil imkanı-
nın sunulması en önemli kriterler 
arasında. Bütün bu kriterler değer-
lendirilerek birkaç yıldır hazırlanan 
bu listeye bu yıla kadar Türkiye’den 
hiçbir şehir giremiyordu. Zaten biz 
de gelen turist sayısına odaklandı-
ğımız için pek farkına da varmı-
yorduk. Ancak son yıllarda iki liste 
birden değerlendiriliyor. En çok 
turist giden değil, en sağlıklı gelişen 
turizm destinasyonları öne çıkıyor. 
Bu önümüzdeki yıllarda daha da 
belirgin bir hal alacak. İşte o listeye 
bu yıl ilk kez Türkiye’den bir şehir 
girdi, Antalya” dedi. 
LİSTEDEKİ 10 ŞEHİR
Listedeki yerlerin Orlando, New 

York, Mekke, Paris, Antalya, Me-
dine, Los Angeles, Dubai, Can-
cun, Kyoto şeklinde sıralandığını 
belirten Yavuz, “Ürün çeşitliliği, 
coğrafi avantajları, modern hava-
limanı, konforlu otelleri, çocuklu 
aileler için sunulan hizmetler, doğa 
ile uyum, teknolojiye yatkınlığı 
gibi konular değerlendirilerek bu 
sonuca varılmış. Değerlendirmeler-
de misafirlerin yorumlarının dikkate 
alındığını düşünüyorum. Bu her ne 
kadar mutluluk verse, önce bunu 
korumayı ve yukarılara taşımayı 
düşünmeliyiz. Görünen o ki turizmi 
yaşatabilmek artık sadece deniz ve 
güneş ile mümkün değil” dedi. 
NELER YAPILMALI?
Recep Yavuz, bu konuda 
yapılması gerekenleri 
de şöyle sırala-
dı:”Değer odaklı 
turizm modeline 
yönelmeliyiz ve 
dünya artık çok 
turist değil, 
doğru turist 
modeline 
geçti. Antalya 
bunun için 
gerekli potan-
siyele sahip. 
Antalya’nın en 
büyük eksiği; 
Şehir merkezi 
markası oluşturmak. 
Kaleiçi, Konyaaltı 
ve Fener hattında neler 
yapılmaz neler. Gelen turist 

şehre inmedikçe hem turist mutsuz, 
hem şehir mutsuz olacak. 12 ay 
turizm ancak spor, kongre ve kültür 
turizmini geliştirmekle mümkün. 
Yapay zeka destekli akıllı turizm 
yönetimi. Çin ve Asya Pasifik 
stratejisi. Sürdürülebilirlik, turizmin 
gelecekteki anahtarı. Otellere yeşil 
sertifika, çevreye duyarlı projeler, 
bilinçli tüketim gibi konular ömrü-
müzü uzatacak. Antalya için marka 
vizyonu. Antalya’nın daha bir slo-
ganı bile yok. Antalya bu yöndeki 
hamleleri ile Bangkok’un hacmini, 
Dubai’nin akıllı şehir vizyonunu ve 
Singapur’un sürdürülebilirlik mode-
lini Akdeniz’e taşıyabilir.”   
RESORT TATİL OLAN TEK ŞEHİR 
ANTALYA
Listede son zamanlarda ilk sıralar-
da yer alan Bangkok’un güvenlik 
kaygıları, bölgesel rekabet ve yerel 
para birimi güçlenmesine rağmen 
30 milyon ziyaretçi alan tek desti-
nasyon olduğunu belirten Yavuz, 
“Hong Kong 2’nci (23,2 milyon), 
Londra 3’üncü (22,7 milyon), Ma-
cau 4’üncü (20,4 milyon), İstanbul 
5’inci (19,7 milyon), Dubai 6’ncı 
(19,5 milyon), Mekke 7’nci (18,7 
milyon), Antalya 8’inci (18,6) 
milyon), Paris 9’uncu (18,3 milyon) 
ve Kuala Lumpur 10’uncu (17,3 
milyon). Listede Antalya dışındaki-
lerin hepsi şehir destinasyonu. Re-
sort tatil destinasyonu olan tek yer 
geçen yıla göre yüzde 8 artmış olan 
Antalya” diye konuştu. n DHA

DÜNYA 
BEŞİNCİSİYİZ

ANTALYA, IDDIALI 
TURIZM KENTLERI 

ARASINDAKI 
YERINI ALDI 

ULUSLARARASI araştırma şirketi Euro-
monitor’un 2025 yılı için hazırladığı 

‘Dünyanın En İyi 10 Turizm Destinas-
yonu’ listesinde 5’inci sırada yer alan 

Antalya, bu listeye girebilen Türki-
ye’deki ilk ve tek şehir oldu. 

Bir tekstil mağazası tarafından bağış-
lanan ipler, Yaşlı Evi üyelerinin elinde 
yeniden hayat buluyor. Hem yaşlıların 
üretken ve keyifli zaman geçirmesini 
sağlayan hem de çocukların yüzünü gül-
düren bu çalışma, anlamlı bir sosyal so-
rumluluk projesine dönüşüyor.Yaşlı Evi 
üyelerinin büyük bir emekle hazırladığı 
atkı, bere ve kazaklar yeni yılda Çocuk 
Esirgeme Kurumu’na teslim edilecek. 
Proje, Muratpaşa’da kuşaklar arası 
dayanışmayı güçlendirirken, toplumsal 
paylaşım kültürünü de görünür kılıyor. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ 

Çifte 
Kuyular’da
içleri ısıtan 

proje
Muratpaşa Belediyesi Çifte 

Kuyular Yaşlı Evi üyeleri, 
ördükleri rengârenk atkı, 
bere ve kazaklarla Çocuk 
Esirgeme Kurumu’ndaki 
minikleri içini ısıtacak. 

Kepez Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde 
sürdürdüğü park ve yeşil alan yenile-
me çalışmaları kapsamında Ulus Ma-
hallesi’nde bulunan Şehit Öğretmen 
Sadettin Küçük Parkı’nda kapsamlı 
bir bakım ve onarım çalışması ger-
çekleştirdi. Çalışmalar kapsamında 
parkın peyzaj düzenlemeleri yenile-
nirken, mevcut kullanım alanları da 
daha işlevsel hale getirildi. Parkta 
bulunan basketbol sahasının izleyici 
oturma alanları, daha önce beton 
yapıdan oluşurken, yapılan düzenle-
meyle ahşap oturma alanları eklene-
rek hem estetik hem de konforlu bir 
görünüme kavuşturuldu. 
NEFES ALDIRAN ALANLAR
Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, “Kepez’de her mahallemizin 
ihtiyacını gözeterek park ve yeşil 
alanlarımızı yeniliyor, vatandaşla-
rımızın keyifle vakit geçirebileceği 
alanlar oluşturuyoruz. Şehit Sadettin 
Küçük Parkı’nda yaptığımız yenileme 
çalışmasıyla, hem çocuklarımız hem 
gençlerimiz hem de ailelerimiz için 
daha konforlu ve estetik bir sosyal 
alan sağladık. İlçemize hayırlı olsun” 
ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Park yenilendi

Korkuteli ilçesinde traktör ve moto-
siklet sürücülerine yönelik trafik gü-
venliği eğitimi düzenlendi. Antalya İl 
Jandarma Komutanlığı ile Korkuteli 
İlçe Jandarma Komutanlığı trafik 
ekiplerince Küçükköy Mahallesi’nde 
verilen eğitimde traktör kullanıcıları-
na ROPS demiri (devrilme koruma 
sistemi) ve üçgen reflektör kullanı-

mının önemi, motosiklet sürücüleri-
ne ise kask ve reflektif yelek kullanı-
mının hayati rolü anlatıldı.Mahalle 
sakinlerinin büyük bölümünün 
tarım ve hayvancılıkla uğraştığını 
belirten Küçükköy Mahalle Muh-
tarı Eyüp Çetmi, trafik konusunda 
farkındalığın artırılmasının önemli 
olduğunu vurguladı. n DHA

Trafik güvenliği 
eğitimi verildi


